
 

 

У Куршумлији у периоду од 29. – 31. јула текуће године организован је курс за стицање звања 

„Одбојкашки судија“. На курсу се пријавило 9 кандидата, осморо из Куршумлије и један 

кандидат из Прокупља. Едукацију су водиле Националне судије Милош Алексић и Владимир 

Станковић. 

На курсу су презентована Правила одбојкашке игре и правилно вођење Међународног 

записника, обрађене су и специфичне ситуације из Casebook -a,  да би на крају теоријског 

предавања а последњи дан семинара, било организовано писмено тестирање и практично 

полагање кандидата. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Едукацијом нових судија из Куршумлије дошло је до омасовљења наше ОСО и УОСС. Такође, 

нашим младим колегама омогућено је да се у почетним судијским данима опробају у једном 

од престижних Одбојкашких такмичења наше земље и да кроз разговор са нашим квалитетним 

судијама стекну искуство које ће им значити у њиховом даљем усавршавању.   

 

 

 

Овом едукацијом је доста тога добила и општина  Куршумлије, која у последње време није 

изнедрила ниједног Одбојкашког судију . Надамо се да ће се овај тренд стварања младих снага 

у области суђења одбојкашких утакмица наставити и надаље и да ће за циљ имати што веће 

омасовљавање одбојке као једног од главних спортова у нашој Републици. 

На овом Судијском курсу, звање „Одбојкашки судија“ успешно су стекли: Ања Ковачевић, 

Андреја Николић, Кристина Ђорђевић, Милица Гојковић, Марина Јевремовић, Никола 

Миливојевић, Урош Веселиновић, Андрија Раковић и Александар Младеновић и овом 

приликом СО МОС Лесковца им жели пуно успеха у предстојећим изазовима. 

Велику захвалност СО МОС Лесковца дугује тренеру  Женског одбојкашког клуба „Куршумлија“ 

Славиши Милосављевићу који је обезбедио салу за теоретска предавања, и организовао 

тренинг утакмицу  са својим играчицама. 

И на послетку, надамо се да ће наше младе колеге савесно и одговорно обављати своје будуће 

задатке и да ће имати пуно успеха у даљем усавршавању. 

СРЕЋНО!!!! 

 

 

 



 

 


